



Голос времени

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

1 АВГУСТА
СУББОТА 2009

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Поэтапные инвестиции

Состоялась встреча губернатора Ставропольского края Валерия Гаевского и вице-президента ОАО «Нефтяная компания «ЛУКойл» Алексея Смирнова. Главу региона интересовали перспективы реализации инвестиционной программы «ЛУКойла» и ситуация на производственных предприятиях нефтехимической отрасли района, работающих под маркой этой нефтяной компании.

Алексей Смирнов подтвердил готовность компаний реализовывать обозначенные ранее планы по освоению крупнейшего нефтяного месторождения в Северном Каспии и строительству перерабатывающих мощностей в городе Буденновске. При этом он отметил, что объективные трудности глобального мирового кризиса переориентируют на режим поэтапной реализации данного

проекта. Обозначен ориентировочный срок для первого этапа – 2012 год.

В ходе беседы обсужден ряд вопросов, связанных с развитием Буденновского района и южных районов края, а также налоговые интересы Ставрополя в связи с деятельностью крупных промышленных объектов на его территории.

Кроме того, собеседники обменялись впечатлениями от ильинских скачек на При Президента России, где в числе победителей был жеребец чистокровной арабской породы Терского конезавода. Алексей Смирнов является председателем совета директоров ОАО «Терский племенной конезавод № 169». У него и у губернатора края есть общее намерение возродить славу арабских лошадей Ставрополя и вывести питомцев Терконзавода в разряд мультичемпионов.

◆ Знай наших

Поздравляем с наградой!

Александр Георгиевич Филиппенко, начальник Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы №1 по Ставропольскому краю, награжден знаком отличия «Почетный работник ФНС России» за образцовое выполнение служебных обязанностей, много летнюю безупречную и эффективную государственную гражданскую службу в налоговых органах.

Поздравляем Александра Георгиевича со столь высокой наградой и желаем ему дальнейших успехов на поприще государственной службы!

Будет и колокольня



Строить эту симпатичную колокольню в Орловке начали 17 мая. Эту дату называет «глазийский зодчий» проекта Юрий Пелиненко. Помогает ему Виктор Алфимов.

Темпы строительства зависят от поступления денежных средств. Поэтому называть конкретный срок завершения трудно, но, думается, через месяц-два колокольня будет готова.

Строится она при поддержке сельской администрации из народных пожертвований. Активно помогает фермер Сергей Алманиев. Он же подарил два из шести уже имеющихся колоколов, еще три пожертвовал его товарищ, предприниматель Сергей Пирогов. В ближайшее время появится и самый большой, 300-килограммовый, коло-

к, так что колокольный звон из Орловки будут слышать и в Новопавловске.

Орловчанам не впервые осиливать такое народное строительство. Так же в течение шести лет строился и сам храм. А теперь вот какой стоит красавец! Первое богослужение в нем прошло 22 мая минувшего года – как раз на престольный праздник, день Николая-чудотворца.

Есть у настоятеля храма протоиерей Михаила Кручева и новые планы. Прежде всего – поставить трапезную, чтобы верующий человек, духовно подкрепившись, мог после службы и тело свое подержать. А вокруг церковной ограды непременно разбить фруктовый сад – пусть детвора приходит.

(Соб. инф.)



Жатва-2009

Среди лидеров жатвы в ООО «Новопавловском» – отец и сын Битовы. Трудятся они на одном комбайне, сменяя друг друга. Общий стаж Алексея Николаевича – два десятка лет, ровно столько сейчас его старшему сыну Андрею.

Становясь иногда невольным слушателем разговоров взрослых, мальчик с детства усвоил, что отец у него – неутомимый трудоголик. Говорилось это всегда с уважением. Трудно сказать, этот ли мужской отцовский авторитет, гены или правильное воспитание сыграли свою роль, но Андрей вырос таким же.

В хозяйстве он приходил лет с 14. В 16 ему доверили «Ниву» – спачала в качестве помощника, потом комбайнера. Последние два сезона он с отцом работает на «Доне». Рабочий день летом начинается с семи утра, но Андрей старается прийти пораньше, чтобы быстрее других пройти техобслуживание и выйти в поле. «С кондиционером в кабине да при сменной работе усташь не сильно», – говорит он. – А дома чего штаны просиживать? Скучно!»

По специальности он сварщик. Зимой в Москве подрабатывает на снегоуборочной технике, летом – в родном поселке. Переселяться



насовсем в города не думает, наоборот, если примут на работу на постоянной основе – с удовольствием останется здесь, в Комсомольце. «Здесь я все и всех знаю, каждый уголок – родной. Деревню свою ни на что не про меняю», – признается Андрей.

Непривычная позиция для человека его лет? Для кого как. Прочих же «странностей» в молодом парне как будто не замечено. Любит посидеть с удачкой, гонять в футбол. Подростком, как многие его сверстники, переболел мотоциклами. Поменял их штук семь, от мопеда до «Иж-Планеты», и

каждый миг радость и счастье – обратно. Теперь вот меньше чаинку-кутиль.

Разве не достойно уважения, когда молодой человек 26-ти лет сам себя обеспечивает? И не только себя. Андрей помогает маме, младшему брату. Впрочем, тот тоже сложа руки не сидит: Алексей Битов третий сезон на зерноскладе подрабатывает. А в основное время учите – конечно, на оператора: новые поколения сплошь «компьютерные». Но при этом и к земле привыкли... Знает, будет кому о ней позаботиться...

Ксения ЕВГЕНЬЕВА.

«Мы – весёлые туристы!»

Познавательно-развлекательная программа с таким названием стала завершающим аккордом второй летней смены. Участие в ней приняли все пришкольные оздоровительные лагеря района.

Каждый приготовил домашнее задание – цветочную композицию «Дары лета» и её представление. Итоги подводились в трёх номинациях. Самым оригинальным признали «Сундучок сказок» Зольской начальной школы, к которому прилагалась музыкальная сказка собственного сочинения. Самую веселую композицию представили гимназисты: она не только выглядела озорно, но и сопровождалась задорными частушками. А самый яркий букет привнесли ребята 33-й школы. Они составили его из лекарственных трав Кировского района и называли их целебные свойства.

Остальные конкурсы шли в режиме импровизации, и призы за них раздавались индивидуально: за скорость, сноровку, смекалку и просто за участие, так что с пустыми руками не ушел никто. Прямо на сцене организовывали переносную перегородку через реку, делали самые популярные



клубно-кофейные бутерброды из бумаги, собирали «левесный» рюкзак из самого необходимого на неделю, ставили палатку.

Победители последнего конкурса получили карты, по которым – кто вперед – искали призовой купон. Пряталась он под креслом номер 24 в последнем ряду. Нашедший его ученик второй школы Артур Киракосян получил главный приз – подарочный набор шахмат.

Разнообразили программу

представление каждым лагерем номера художественной самодеятельности. Особенно всех удивили акробатический этюд комсомольчан и восточный танец коммандан, выступления вокальных групп «Кокетки» 33-й школы и «Мираж» Горизаводской спортивной школы. Была и настоящая «Лунная соната» наօре в исполнении ученика Комсомольской школы Олега Кончакова.

Анна АНФИНОГЕНОВА,
методист отдела образования.

Куда бежать? И от кого...

Их было много, очень много. В центре города и на его окраинах, квартиры в многоэтажках и частные дома. Под конец они просто слились в единое целое: нечто бесформенное и грязное, от которого за версту веяло какой-то вечной неустроенностью и неблагополучием и одновременно, как ни странно, пофигизмом. Хоту, может, и не странно. Может, только с ним и можно выжить в таких условиях? Во всяком случае всем нам, бывшим в этот день в реиде по неблагополучным семьям, хотелось одного: как можно быстрее оказаться в уютной и по контрасту совершенно ослепительной чистоте собственного жилища и вымыть, вытряхнуть себя с хлоркой, да желательно не только снаружи, но и изнутри. Как можно быстрее и как можно дальше бежать, бежать от неблагополучия. Потому что гаши на эти одинаковые дома, на эти похожие, будто срисованные под копирку судьбы, начинял мистически верить: неблагополучие – болезнь, им, как инфекцией, можно заразиться. И кто знает: не виновата ли?

Плохость была во всём. В перекошенных полуразвалившихся дощатых заборах, где многие доски держались исключительно на честном слове. В заросших бурьяном джунглях огородов. В мусоре, который в огромных количествах, настолько огромных, что казалось: такого просто не бывает! – валялся везде, начиная двором от калитки и заканчивая кухней и спальней. Собственно, само это различие подчас становилось почти поминальным, сходилось на нет.

В самом деле, как называть помещение, где вперемешку валяются грязные вещи, обувь, корки хлеба, посуда с остатками пищи? Где на обеденном столе рядом куски зараженного теста, банки непонятно с чем, заскорузлые вилки, а под столом – груда использованной по прямому назначению туалетной бумаги... Что это – кухня или отхожее место? И в центре этого неизвестно чего – молодая симпатичная женщина 32 лет. А в соседней комнатушке, где прямо на полу лежат матрасы, – её не менее симпатичная 13-летняя дочь. Которая с вызовом, со слезами следами в голосе и на лицах говорит: «Мне

здесь хорошо, я счастлива!»

Правда ли это? И если правда, если среди всего этого она действительно счастлива, хорошо это или плохо? Ведь ей, в отличие от нас, бежать некуда.

И что ещё страшнее: бежать – если захочет! – ей придётся прежде всего от самой себя. Это сложнее. Да и зачем? Пребывать в счастливом пофигизме куда как знакомей и проще...



девочку 35-летняя мать, родившая двух детей от двух мужчин, а сейчас проживающая с неизвестно каким по счёту. Дети находятся у бабушки. Последняя на момент рейда пребывала в глубоком запое и спала настолько беспробудно, что не просыпалась даже для отключения естественных надобностей. Единственная потребность, поднимавшая её с постели, – потребность в новой дозе.

«Она Люду за водкой ночью посыпала», – говорит младший из детей, семилетний Саша. Папу, по его словам, он видел всего два раза, маму – неделю назад. – Когда мама не пьяна, она хорошая, пышки печёт, конфеты приносит. А пьяна... Она Люду за волосы таскала и головой об бетон би-

И всё равно рождалась антология тяжело, в муках. Когда большая часть тиража была практически готова, многие авторы захотели друг частично или полностью поменять присланные ранее тексты, стали переписывать автографии. Всё это тоже легло на плечи Ивана Аксёнова. В книге он обозначен как редактор. Надо добавить – художник, автор обложки и корректор. Да, недаром говорят: инициатива наказуема...

Через все эти мытарства антология проходила несколько лет. Значение её трудно переоценить. Прежде всего, как пишет во вступительном слове А. Куприн, «перед школьниками открывается возможность наиболее широко познать многообразное художественное творчество писателей родного края». Но это не просто своеобразная «шпаргалка» для школьников и учителей. Это данная каждому из нас возможность познакомиться с современной литературой. И, может быть, «адрес» вырвавшись из пут житейской прозы...

(Соб. инф.)



да. В голосе и на лице мальчика – никаких эмоций. Он просто перечисляет привычные факты своей обыденной жизни. Так же спокойно он даёт руку инспектору, садится в машину и едет с нами в детское инфекционное отделение – ждать маму.

Не в пример эмоциональнее реагирует девочка. Пожить в реабилитационном центре она отказывается категорически и со слезами. А перспектива оказаться в детском доме, по свидетельству тети, и вовсе заставляет грозить самоубийством. Она уже привыкла жить бесконечно и сама по себе...

У 28-летней Виолетты специальность есть, но она не работает. Прожить на два детских пособия, даже повышенных, как у матери одиночки, нереально. Очевидно, её содержат мутации. Их в квартире крутилось несколько, все – петёрдо держащиеся на ногах. И за всем этим наблюдали её малолетние дочери...

Анну 35-ти лет мы дома не застали. Зато соседи отвели душу, пожаловавшись, что являются невольными свидетелями пьяных оргий в её квартире 24 часа в сутки. «Защищать не буду. И морду ей била, и алкаш из дома выкидала», – говорит её мать. А что она может? Разве что забрать девятнадцатинюю винчику, что, собственно, и сделала. А ведь у дочери – полтора малолетние дочери...

Ранее – 31. Живёт она без документов, не работает. Пьёт, употребляет наркотики. Её дочерей, младшей из которых чуть больше года, воспитывает бабушка.

Инне – столько же. Работает официанткой. Ухожена, хорошо одета. В дом же – зайти невозможно. Сын болтается сам по себе.

Надежду (ей тоже 31) однажды родительских прав уже лишили.

Но это ничему её не научило. Второго – трёхлетнего малыша – она так же бросает, занимаясь исключительно собой.

Оксана 32. Скоро год, как две её дочери живут в «Заре». А ей и лучше: руки развязаны, никто не мешает. Она пьёт, скитаётся. Оно и понятно: кому хочется возвращаться в дом, где нет ни света, ни газа. Который и домом-то назовешь нельзя...

Две детей и у Евгении. Воспитывает их бабушка, маме никогда, она устраивает личную жизнь. Собственно, последнюю фразу можно сказать практически обо всех героях этого печального рассказа. И возврат их к подчёркивала неслучайно: посмотрите, какие они все молодые...

Выходить «отсюда мораль», как любила делать герцогиня из сказки про Алису, не хочу. Не хочу судить, обвинять и оправдывать. А вот если вы, уважаемые читатели, захотите поделиться своими наблюдениями и мыслями на этот счёт, буду рад. Пишите или звоните по телефону 2-27-94.

Участие в межведомственном Дне профилактики приняли орган опеки и попечительства, специалисты Управления труда и социальной защиты населения, социально-реабилитационного центра «Заря», представители муниципальных образований, инспекторы по делам несовершеннолетних и межрайонной уголовно-процессуальной инспекции. Группы выехали сразу в нескольких направлениях и посетили около полуторы сотни семей в Новопавловске, Орловке, Горизонтовском, Советском, Марынинском и Зольском. Было составлено шесть проплачивших наследство родительских обязанностей, семь семей поставлена на учёт.

Оксана ВОРОПАЕВА.

Современные писатели Ставрополья

Антология «Современные писатели Ставрополья», вышедшая недавно в Кировской районной типографии, – издание поистине уникальное. Впервые под одной обложкой собралы произведения поэтов и прозаиков Ставропольского края, членов Союза писателей России начала 21 века.

Построена книга очень демократично. Авторы расположены не в соответствии с «егергиями», возрастной или какой-либо ещё иерархией, а строго в алфавитном порядке. Поровну поделены между ними печатная плошадь: по девять страниц отдано каждому поэту, прозаику – на три страницы больше. Произведения каждого автора предваряет его краткая биография, по преимуществу написанная им же самим.

Среди 50 имён особенно хорошо знакомы кировчанам три: Раисы Олиной-Литвиненко, более 20 лет прожившей в Новопавловске, а затем вернувшейся в родной Ставрополь, Ивана Аксёнова и Олега Воропаева. Собственно, одному из них и принадлежит сама идея

создания подобной антологии.

Идея эта родилась у Ивана Аксёнова давно, ещё в начале 90-х. И полтора десятка лет её воплощению мешали самые банальные причины чисто финансового свойства. Будучи редактором и одновременно единственным творческим сотрудником газеты «Новопавловское утро», Иван Михайлович впервые, пусть частично, осуществил задуманное на страницах этой газеты. И вот наконец антология вышла настоящей солидной книги, которую даже просто держать в руках необыкновенно приятно.

Началось воплощение идей в жизни с того, что её поддержал и одобрил новый председатель правления Ставропольского краевого отделения Союза писателей России Александр Куприй. В поисках сооронников, готовых «помочь материально», он написал и разослал порядка 200 писем и получил аж 14 ответов. И всё-таки люди, готовые вложить средства в такое неблагодарное дело, как художественное творчество, нашлись, в книге все они названы поименно.

◆ Суд идет

«Семейное счастье»

Вступая в брак, супруги Пашинины из посёлка Фаданского, как все счастливые молодожёны, клялись любить и беречь друг друга. Разве мог кто-то предположить тогда, что спустя 38 лет любви, превратившейся в ненависть, закончится смертельной трагедией!

Причина банальна – стакан, к которому оба супруга с годами привыкли пить всё чаще. Не удерзали от пьянства и выяснения отношений даже пятеро детей. Скандалы стали нормой. Доходило до того, что жена обливала мужа керосином и поджигала. Дети не занимались, бросала их, уезжала из дома почти на год.

Наверное, драма, разыгравшаяся в конце декабря прошлого года, стала закономерным итогом подобного «семейного счастья». Выпив три бутылки водки, оставшиеся после проводов сына в армию, 60-летний отец семейства начал учить жену уму-разуму. Супруга по привычке ответила тем же. Скандал, разыгравшись по нарастающей, набирал обороты. В пылу ссоры муж схватился за нож и ударил жену в шею. Увидев, что она опустилась на кровать, толкнул её и вышел на улицу – покурить...

Неподвижность жены заставила забеспокоиться. Через родственников мужчина вызвал «скорую». Когда приехала неотложка, женщина была ещё жива, скончалась она уже в больнице...

Суд признал Анатолия Пашинина виновным в убийстве и приговорил к девяти годам лишения свободы с отбытием наказания в колонии строгого режима.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО,
руководитель пресс-службы районного суда.

Суббота, 8

1 канал
6.00, 10.00, 12.00, 16.00 Новости
6.10 М/ф «А здравствуйте!»
6.20 Х/ф «Посмотрите, кто говорит»
8.00 Дисней-клуб
9.00 Слово пастыри
9.10 Здоровье
10.20 «Смех»
11.00, 22.50 «08.08.08. Война в прямом эфире»
12.10 Д/ф «Испытание Китайца»
13.10, 15.10, 17.50 Т/с «Спецназ»
16.30 Юбилейный концерт группы «Любэ»
20.00 Д/ф «Цинквам. Жизнь после войны»
21.00 Время
22.20 Х/ф «Олимпийские Игры»
23.50 Х/ф «Лабиринт Фавна»

Россия
5.35 Х/ф «Тайна виллы»
7.30 «Сельский час»
8.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести
8.10, 11.10, 14.20 Вести края
8.20 «Субботники»

9.00, 9.25 Мультифильмы
11.20 Национальный интерес
12.20 Х/ф «Сосед»
14.30 Х/ф «Ларец Марии Медичи»
16.15 «Субботний вечер»
18.10 Т/с «Всегда говори «Всегда»-2»
20.15 К годовщине событий в Южной Осетии. Премьера. «Цинквам. Больше никто не умрет»
21.40 Х/ф «Шанечка»
22.00 Д/ф «Валерий Гергиев. Сумерки Богов»
0.45 Концерт «Вам, живым и погибшим, тебе, Южная Осетия»

Культура
6.30 Европлюс
10.10 Библейский скетч
10.40 Х/ф «Зося»
11.45 Док. фильмы
12.25 Х/ф «Белеет парус одинокий»
14.55 Мультифильмы
14.10 Путешествия натуралиста
14.40 «Гений русского модерна»
15.20 Х/ф «Несколько дней из жизни И.И. Обломова»
17.40 В нашем доме
18.25, 0.35 Док. фильмы

19.20 «Ночь в оперек. Рене Фламинг и Брин Терфель»
20.20 Х/ф «Весьегонская волчачка»
22.00 Новости культуры
22.20 Х/ф «Не трогай торпор»

НТВ

6.35 Детское утро на НТВ
6.50 Мультифильмы
6.50, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
8.15 «Золотой ключ»
8.45 «Их правы»
9.25 Смотр
10.20 Главная дорога
10.55 «Кулинарный поединок»
12.00 Квартирный вопрос
13.25 Особо опасен!
14.00 Д/ф «Феликс Дзержинский»
15.05 Спорт игра
16.20 «Репортер»
17.10 Т/с «Закон и порядок»
19.25 «Русские сенсации»
21.00 Х/ф «Запад на любовь»
23.00 «Наказание. Русская тюрьма вчера и сегодня»
23.35 Концерт «Бесконечная любовь»

ТВЦ

6.05 Х/ф «Вы мне писали...»

7.55 Марш-Бросок
8.30 Православная энциклопедия
9.00, 11.45, 14.45 Док. фильмы
9.45 Х/ф «Шах королевы Бриллиантов»
11.30, 14.30, 17.30, 21.00, 23.45 События
12.30 Х/ф «Земля Санинова»
15.35 Х/ф «Смерть на взлете»
17.45 Петровка, 38
18.00 «Время доступных»

REN TV

6.00 Т/с «Афромоскович-2»
6.25 Д/ф «Тайны египетских пирамид»
6.50 «Дальнние родственники»
7.25 Т/с «Туристы»
9.10 Я путешественник
9.35 Проверено на себе
10.30, 18.00, 19.00 В час пик
11.30 «Тор Бегл»
12.30 Популярная экономика
13.00 «Военная тайна»
14.00 Т/с «Сверкающие»

ТВЦ

8.45 «Их правы»
9.25 «Едим дома»
10.20 Спасатели
10.50 «Quattroroute»
11.25 Борьба за собственность
12.00 «Дачный ответ»
13.20 Х/ф «Большая семья»
15.05 Спорт игра
16.20 «Репортер»
17.10 Т/с «Закон и порядок»
19.25 Чистосердечное признание
20.00 Т/с «Гончие-2: охота на невидимку»
23.40 «Наказание. Русская тюрьма вчера и сегодня»
0.10 Футбольная ночь
0.45 Х/ф «Профессиональные»

ТВЦ

6.30 Х/ф «Красный змей»
6.45 Детское утро на НТВ
7.25 «Дикий мир»
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
8.15 «Русское лото»

15.35 «Пить историей»
16.00 «Фантастические истории»
17.00 «Промокое дело»
18.30 «Репортерские истории»
20.00 Х/ф «Жмурики»
22.05 Х/ф «Сын за отца...»
0.00 «Голые и смешные»
0.30 Х/ф «Так поступают девочки»

THT

6.00, 7.00 Мультифильмы
7.55 «СИФ»
8.25 Т/с «Саша+Маша»
9.00, 21.00, 1.45 «Дом-2»
10.00 «Школа ремонта»
11.00 Д/ф «Меня не любят родители»
12.00 Д/ф «Тело на заказ»
13.00 «Клуб бывших жен»
14.00 «Видеоверсия»
15.00 «Comedy Woman»
16.00 Х/ф «На грани возможного»
18.25, 19.00 Т/с «Женская лягушка»
19.45 «Атака клоунов»
20.00 «Битва экстрасенсов»
22.00 «Комеди Клаб»
23.00 «Наша Россия»
0.40 «Убойной ночи»
1.15 «Секс» с Анфисой Чеховой

Поздравляем

дорогого мужа, папу и дедушку Владимира Николаевича ГРИЧАНОВСКОГО с юбилеем! Наш самый любимый! Мы в этот юбилей Спасибо пожелать – никогда не болей! Будь добрым, веселым, счастливым всегда, И пусть не страшны тебе будут годы! Тебя уважают и ценят друзья, Искренне любят тебя вся семья.

70

Жена, дети, внуки, правнуки

Поздравляем

нашего любимого и дорогого мужа, отца и дедушки Николая Васильевича РУСКОВА с 55-летием и от чистого сердца именем пожелания: Здоровья и счастья, величия! Пусть будут успешными все начинания И светлыми всегда настроение! Пусть все, что достичь нужно, станет началом Для новых побед и свершений, И ждет впереди еще планов немало: Энергии, сил! С юбилеем!

Семья Русковых. Важниченко

Воскресенье, 9

1 канал
6.00, 10.00, 12.00, 16.00 Новости
6.10 Мультифильм
6.20 Х/ф «В мертвый пятницу»
7.50 «Служу Отчизне!»
8.20 Дисней-клуб
9.10 «Играй, гармонь любими!»
10.10 «Нашевые заметки»
10.20 «Люди все дома»
11.20 «Фазенда»
12.20 «Современные нации»
13.20 «КИИ». Премьер-показ
14.50 «Юрий Никулин. О грустном и смешном»
15.00 «Две звезды». Лучшее
21.00 Время
21.20 «Большая разница»
22.20 «Рубик Всемогущий»
23.20 Х/ф «Ангел»

Россия
6.10 Мультифильм
6.35 Х/ф «Сорок первый»
8.25 Х/ф «Шластины шторы»
11.00, 14.00, 20.00 Вести
11.10, 14.20 Вести края
11.50 Х/ф «Мужская интуиция»
12.20 Декурная часть
15.20 «Честный детектив»
16.50 «Смешаться разрешается»
18.05 Т/с «Всегда говори «Всегда»-2»
20.15 Х/ф «Синяя борода»
22.15 Х/ф «Молчун»

Культура
6.30 Европлюс
10.10 «Обыкновенный концерт с Э. Эфировым»
10.40 Х/ф «Им покоряется небо»

12.15 Легенды мирового кино
12.45 Мультифильмы
14.10, 22.00, 1.55 Д/фильмы
14.55 Вспоминаю Людмилу Зыкову. «Издадка долго...»
15.30 Х/ф «Наследница по прямой»
17.05 Дом актера
17.45 Балеты Ролана Пети «Арлезианка», «Юноша и смерть»
18.55 Х/ф «Кольцо небесного»
19.05 Т/с ««Большая семья»»
22.50 А.П. Чехов. «Пьеса без названия»

НТВ

6.15 Х/ф «Красный змей»
6.45 Детское утро на НТВ
7.25 «Дикий мир»
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
8.15 «Русское лото»

THT
6.00, 7.00 Мультифильмы
8.25 Т/с «Саша+Маша»
8.45 «Первая Национальная лотерея»
9.30, 21.00, 1.10 «Дом-2»
9.30 «Пульс города»
10.00 «Школа ремонта»
11.00 Д/ф «Слуги»
12.00 Д/ф «Богатые и одиночные»
13.00, 23.00 «Смех без правил»
14.00 Х/ф «На грани возможного»
16.20 Х/ф «Бладрейн»
18.00 Д/ф «Не хочу быть как все!»
19.30, 19.45 Т/с «Женская лягушка»
20.00 «Приглашает Борис Ноткин»
21.30 «Шаги к успеху»
22.30 - 24»
14.00 Репортерские истории
16.15 День строителя. Праздничный концерт
17.10 Х/ф «Безотцовщина»
19.00 Х/ф «Важнее, чем любовь»
21.20 Т/с «Пуаро Агаты Кристи»

ПРОТОКОЛ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА № 2

28 июля 2009 г.

Время начала аукциона: 14 часов 00 минут.
1. Наименование предмета аукциона: выполнение работ по ямочному ремонту и содержанию асфальтобетонного и гравийного покрытия дорог в ст. Советской Кировского района Ставропольского края.

1.1. Извещение № 1 о проведении открытого аукциона было опубликовано в газете «Голос времени» от 01 июля 2009 г. под номером № 52 (7023) и размещено на официальном сайте администрации sovetskaja.info и краевом сайте субъекта www.torgi.stavkray.ru в сети Интернет 01 июля 2009 г.

1.2. Начальная (максимальная) цена контракта - 971888 (девятьсот семьдесят одна тысяча восемьсот восемьдесят восемь) рублей.

Наименование и описание открытого аукциона

Начальная (максимальная) цена контракта, руб.	Шаг аукциона
971888	5%

Выполнение работ по ямочному ремонту и содержанию асфальтобетонного и гравийного покрытия дорог в ст. Советской Кировского района Ставропольского края по ул. Ленина (№ 81-212), пер. Гагарина (№ 1-42), ул. Речная (№ 2-12), пер. Мостовой (№ 1-16), общей площадью 3665м² и 45.36м²

2. На процедуре проведения аукциона присутствовали: аукционная комиссия в составе: Лисиченко Александр Николаевич – председатель комиссии; Ласкавцева Наталья Леонидовна – секретарь комиссии; Бодалан Наталья Николаевна – член комиссии; Гусенко Светлана Геннадьевна – член комиссии.

Отсутствовали: член аукционной комиссии Попович Тамара Михайловна.

Таким образом из 5 членов аукционной комиссии присутствовали на заседании 4 члена комиссии, что составляет 80% от общего количества членов комиссии. Комиссия правомочна принимать решения.

В соответствии с ч. 5.1 ст. 37 ФЗ № 94-ФЗ от 21.07.2005 г. «О размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» победителем аукциона признан: ГУП «Кировское МДРСУ», 357300 Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, промзона.

3. В процессе проведения аукциона Заказчиком велась аудиозапись.

4. На аукционе присутствовали допущенные к участию по результатам рассмотрения заявок (протокол от 24.07.2009; № 1) участники размещения заказа, которые перед началом аукциона были зарегистрированы в журнале регистрации участников размещения заказа (Приложение № 1 к протоколу аукциона от 28.07.2009 г. № 2).

№ п/п	Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица)	Место нахождения (для юридического лица), место жительства (для физического лица)	Почтовый адрес	Номер контактного телефона
1.	ООО «ДМК»	357850, Ставропольский край, Курский район, ст. Курская, ул. Промышленная, 11	357850, Ставропольский край, Курский район, ст. Курская, ул. Промышленная, 11	8-879-383-94-20
2.	ГУП «Кировское МДРСУ»	357300 Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, промзона	357300 Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, промзона	8-879-382-09-71

Поправка

В решении Совета депутатов Новосредненского сельсовета № 186 от 17 июля 2009 года, опубликованном в газете «Голос времени» 22 июля 2009 года, в пункте «2» следует читать: «... в сумме 97, 678 рублей и далее по тексту».

Учредители: Комитет Ставропольского края по информационной политике и массовым коммуникациям; ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени»
Время подписания в печать по графику - в 14:00. Подписано - в 14:00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ № 72-25-00399 от 03 апреля 2009 года.
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г.